

Мексиканский актер Андрес Гарсия, наверное, был бы рад узнать, что в далекой и холодной России благодаря сериалам «Никто кроме тебя» и «Запретная женщина» у него появилось множество поклонниц. Судя по письмам, которые в обилии получает «7 Дней», наши читательницы о своем кумире хотят знать все, вплоть до мельчайших подробностей.

ДЕТСТВО, ОТРОЧЕСТВО, ЮНОСТЬ

Уть Андреса к артистической карьере был довольно извилистым. В школе он учился, что называется, спустя рукава, откровенно скучая на уроках. Дело доходило до того, что он два года подряд заваливал экзамены, оставаясь без летних каникул. Особенно не нравилась юному Андресу математика. Кстати, родился он в Доминиканской Республике, а школу оканчивал в Чили, где жили в ту пору его родители. Там же он поступил в военное училище и до сих пор с удовольствием вспоминает о забастовках курсантов, которые умудрялся организовывать, и о кровавых побоищах между сокурсниками.

Неудивительно, что из военного училища Андрес вылетел с громким треском, но это было только начало. Смазливое недоросля не раз выставляли и из колледжей, причем один раз после его скандальных ухаживаний за молодой преподавательницей, которую возмутили его манеры, — на одной из перемен он просто сгреб ее в охапку и поцеловал, после чего она пожаловалась директору.

Юноша явно не знал, куда ему податься. Начал изучать медицину, но отец резко воспротивился этому, заявив, что рано или поздно его отпрыск зарежет кого-нибудь из пациентов на

КРАСАВЕЦ

С ГЛАЗАМИ ЯГУАРА

операционном столе. После этого Андрес подался учиться на ветеринара, но больше года учебы не выдержал, и только после этого направил свои стопы в направлении артистического поприща.

ВОЙНА И МИР НА ЛЮБОВНОМ ФРОНТЕ

И в Мексике, и в Венесуэле, где он снимался много раз, за актером укрепилась слава «легендарного бабника». На вопрос о том, сколько у него было романов в реальной жизни, Андрес отвечает: «Подсчитать невозможно. Могу сказать только, что речь идет не о десятках и не о сотнях, а о тысячах женщин. Я обожаю их всех».

Андрес Гарсия с улыбкой вспоминает времена, когда у него хватало времени и сил ухаживать сразу за двумя-тремя, а то и четырьмя-пятью красотками одновременно. Что касается уз Гименя, то несколько лет назад он связал себя ими в шестой раз. «Женщинам свойственно стремление к созданию семьи, и я, случалось, не мог отказать им в этом маленьком капризе», — с улыбкой говорит Андрес. Правда, ему «почти никогда», как он сам признается, не удавалось быть верным жене. Его походы «налево» прекратились только с распространением СПИДа в мире в целом и в Мексике в частности.

Предпоследней избранницей Андреса была известная мексиканская

актриса Сония Инфанте. Своему первому мужу киномагнату Густаво Алатристе она после развода в качестве прощального подарка вручила... иск на 2 миллиарда песо. Андресу нужно было учесть печальный опыт своего предшественника, но любовь есть любовь. Вначале их супружеская жизнь складывалась нормально, но вскоре мексиканская пресса начала воевать трубить о громких скандалах знаменитой семейной пары. Развод стал сплошным кошмаром, обвинения в адрес Андреса шли бурным потоком: начиная супружеской неверностью и кончая грубым обхождением и даже побоями.

Мало того, когда шумный бракоразводный процесс завершился и все проблемы оказались вроде бы позади, выяснилось, что Андрес Гарсия и Сония Инфанте... снова муж и жена. Дело в том, что в горячке бракоразводного сражения ни он, ни она не удосужились взять выписку из решения суда, а в сентябре 1985 года в Мексике произошло одно из сильнейших землетрясений XX века, и здание суда оказалось в руинах, а вместе с ним погибли и все судебные архивы.

Последней избранницей «красавца с глазами ягуара» стала фотомодель Мария-Клара Вальехо, которая ровно в два раза моложе своего знаменитого мужа. Ей — 27, ему — 54. Они познакомились во время съемок телесериала «Магнат» в Майами, когда Андрес Гарсия пришел с другом

Марии-Клары на ее день рождения. «После третьей по счету встречи, — рассказывала со временем последняя избранница актера, — я поняла, что он настолько мне нравится, что я готова его похитить».

Ожидая, что он будет вести себя как классический плейбой, и уже будучи готовой в случае чего закатить ему пощечину, Мария-Клара ошиблась. Андрес показал себя истинным джентльменом. Узнать его получше помог несчастный случай: актер попал в больницу с сильной травмой, и Марии-Кларе пришлось ухаживать за ним, поскольку никого из членов его семьи в Майами в тот момент не оказалось. «Долгие беседы в больничной палате открыли мне удивительную душу Андреса, — рассказывала она. — Я знаю, что мне придется во всем уступать ему, поскольку он значительно старше меня, хорошо знаю и то, что он не терпит никаких возражений, но я готова ни в чем ему не противоречить».

Однако прошел не один год, прежде чем в один прекрасный день Андрес преподнес Марии-Кларе обручальное кольцо с бриллиантами, выложенными в форме виноградной грозди...

ЕГО МНОГОЧИСЛЕННОЕ ПОТОМСТВО

Кое-кто из 16 детей Андреса Гарсии пошел по его стопам, выбрав ак-

Еще раз под венец с Марией-Кларой Вальехо



«Запретная женщина»